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 Wir suchen per sofort oder nach Vereinbarung eine

PRAKTIKANT/IN PROJEKT- UND BAUMANAGEMENT, BAULEITUNG

Ihr Profil
Sie besitzen eine abgeschlossene Grundausbildung im Bauwesen, mit laufender Weiterbildung oder Stu-
dium? Sie befinden sich im Studium zum Bauingenieurswesen? Sie studieren an der Bauschule und möchten 
ein Praktikum absolvieren? Sie pausieren gerade mit Ihrem Studium oder orientieren sich neu?
Sie haben eine hohe Eigeninitiative und eine rasche Auffassungsgabe. Sie zeichnen sich aus durch ein 
dienstleistungsorientiertes und kundenfreundliches Auftreten. Belastbarkeit und Verantwortungsbewusst-
sein sowie ausgesprochene Teamfähigkeit runden Ihr Profil ab.

Ihr Beitrag
Während Ihres Praktikums erhalten Sie umfassende Einblicke in die Welt des Projekt- und Baumanagements 
und der Bauleitung. Sie unterstützen uns beispielsweise bei Baustellenbegehungen, Fotodokumentationen, 
Termin- und Kostenplanungen, Protokollführung und anderen administrativen Arbeiten.  Sie werden dabei 
von verschiedenen Mitarbeitern wie Ingenieur FH, Architekt i.A. und Projektadministration unterstützt und 
gefördert.

Unser Angebot
PraktikantInnen zu begleiten ist unsere Leidenschaft! Wir bieten Praktika von 6 bis 12 Monaten an. Das 
Arbeitspensum werden wir zusammen im Bewerbungsprozess definieren. Bei uns finden Sie gute Vorausset-
zungen, um die im Rahmen des Studiums erlernte Theorie in die Praxis umzusetzen. Wir bieten Ihnen ein viel-
fältiges Tätigkeitsfeld und eine sorgfältige Einführung in Ihr neues Aufgabengebiet, anspruchsvolle Projekte 
und interessante berufliche Entwicklungsmöglichkeiten. Wir unterstützen Sie in der Planung Ihrer Karriere!
Nach Ihrem Praktikum besteht die Möglichkeit, weiterhin in unserem Unternehmen tätig zu sein. Als attrak-
tiver Arbeitgeber bieten wir Ihnen eine der Qualifikation angemessene Vergütung, hervorragende Sozial-
leistungen sowie fünf Wochen Ferien pro Jahr.

Sind Sie interessiert?
Claudio Caprez beantwortet Ihre Fragen gerne. Tel.-Nr. 079 779 02 89

Wir freuen uns, Sie kennen zu lernen!
Bewerbungen senden Sie bitte an: info@caprezhaaf.ch

Caprez & Haaf Baumanagement unterstützt in der 
Bauherrschaft sowie in der Architektur fachkundig 
und neutral von der Idee bis zur Schlüsselüberga-
be. Als Bau- oder Projektleiter streben wir nach dem 
Optimum von Qualität, Termin- und Kostentreue.

Wir stehen für kompetente und erfahrene Baulei-
tungen und für eine umfassende Unterstützung der 
Bauherrschaft. Eine besondere Spezialität ist die 
Begleitung von bewohnten oder sich im Betrieb be-
findenden Projekten.


